

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 2834** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Ayuntamiento de Madrid por la que se anuncia licitación pública para contratar el suministro mediante arrendamiento de 12 vehículos institucionales con destino a la Secretaría General Técnica del Área de Gobierno de Seguridad y Movilidad.*

Advertido error en los Pliegos de Prescripciones Técnicas encargados de regir la licitación cuyo anuncio fue publicado en el Boletín Oficial del Estado número 313, de 29 de diciembre de 2009, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 7.a) donde dice "fecha límite de presentación: 27 de enero de 2010 hasta las catorce horas" debe decir "Fecha limite de presentación: 1 de marzo de 2010, hasta las catorce horas"

En el apartado 8.c) donde dice "Fecha y hora: 3 de febrero de 2010, a las diez horas" debe decir "Fecha y hora: 10 de marzo de 2010, a las diez horas".

Madrid, 19 de enero de 2010.- Por Decreto del Alcalde de 18 de junio de 2007, de delegación de competencias en los titulares de los Órganos Superiores y de los Órganos directivos de las Áreas de Gobierno y de los Distritos, la Secretaria General Técnica de Seguridad y Movilidad. Natalia Pujana Gáñez.

ID: A100003430-1